
0％ 20％ 40％ 60％ 100％80％

注：小中学生自身が回答。実施したことがある569名が回答。
出典：小中学生ICT利用調査2023（訪問留置）

良
い
点

悪
い
点

先
生

インターネットでの禁止事項・
注意点が理解できた
インターネットでの禁止事項・
注意点が理解できた

本の教科書がタブレットや
パソコンで利用できるとよい
本の教科書がタブレットや
パソコンで利用できるとよい

どこまで勉強が進んでいる、
理解しているがわかりやすくなった
どこまで勉強が進んでいる、
理解しているがわかりやすくなった

自分の意見が言いやすい自分の意見が言いやすい

学校に教科書やノートを
置きっぱなしにでき、
通学時の大変さが減った

学校に教科書やノートを
置きっぱなしにでき、
通学時の大変さが減った

インターネットがつながらない、
あるいは動画がとまったりした
インターネットがつながらない、
あるいは動画がとまったりした

タブレットやパソコンを
持って帰る時に重く、
通学時が大変になった

タブレットやパソコンを
持って帰る時に重く、
通学時が大変になった

パソコンやタブレット端末の
操作方法が難しかった
パソコンやタブレット端末の
操作方法が難しかった

目が疲れたり、肩がこったりして、
健康が悪くなった
目が疲れたり、肩がこったりして、
健康が悪くなった

上手に進めてくれている上手に進めてくれている

わからないことがあった時、
先生は詳しく教えてくれた
わからないことがあった時、
先生は詳しく教えてくれた

先生が大変そうだ先生が大変そうだ
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